

2012中国合肥·巢湖(国际)旅游节4月28日开幕 十口心思 思鱼思虾思游玩 八目共赏 赏花赏水赏游轮



李晓虎 施亚磊 记者 沈娟娟 王玉 /文 李超钰/图

备受瞩目的2012中国合肥·巢湖(国际)旅游节终于要开幕啦!记者昨日从新闻发布会上获悉,旅游节将于4月28日上午8:58开幕,主题活动和系列活动共有20项。开幕式上有哪些好玩的?又会有哪些精彩活动呢?且听记者一一道来。

崭新的甲板显得十分宽敞

近千万元游轮驶入合肥

昨日上午11点,合肥南淝河马家渡渡口来了一个庞然大物,一艘10多米高的大游轮,稳稳靠岸了。据悉,这艘游轮是要来合肥参加巢湖旅游节活动的,活动期间,游客们就要每天登上这艘游轮,才能到巢湖中间去品尝鱼

虾美味。据合肥地方海事局负责人介绍,海鸟3600游轮是价值近千万元的豪华游轮,昨日该游轮从长江进入巢湖过施口口门,然后驶入南淝河到马家渡。目前游轮正在进行修整,待休息好后,将进行

试航,试航工作完成后,将来到巢湖,正式投入巢湖旅游节,这将成为未来巢湖旅游的一个亮点。据记者了解,巢湖旅游节的主题活动将于4月28日至5月1日集中举办,而最值得一提的就是这艘游轮将在开幕式上首航。

“海陆空”扮靓开幕式

如果说巢湖旅游节精彩纷呈,那开幕式绝对是重头戏之一。用桑林兵的话说,动用了“海陆空”三个方面的力量。

据桑林兵介绍,开幕式上,安徽省体育局水上运动中心将在巢湖中庙进行潜水表演和摩托艇竞技表演,3层金字塔潜水表演,水

上芭蕾潜水表演,潜水双人、多人技巧表演,潜水绕船、赤脚表演,潜水升空伞表演。

去巢湖旅游可坐“直通车”

在4月28日到5月1日期间,合肥市民想去巢湖旅游可以选择跟团和自驾游两种方式。

市的旅游直通车。

民7点从合肥出发,就可以赶到现场亲眼目睹开幕式了。

记者从新闻发布会上获悉,将开通合肥至中庙、半汤御泉庄和合肥至三河、金孔雀温泉度假

“合肥各大旅行社和集散中心都可以报名,跟常规旅游一日游的操作模式一样。”合肥旅游集散中心总经理韦伟在接受记者采访时称,开幕式当天,已参团的市

而有车的市民也可以选择自驾游,在参加完开幕式后,巢湖市相关部门还在巢湖境内安排了三条线路,供自驾游的朋友游玩。

对话船长：“这船上条件好”

昨日18:57,在南淝河和巢湖的交口,一艘三层大游轮正安静地躺在水面上,走近一问,这就是将在中国合肥·巢湖国际旅游节上首航的“合肥旅游1号”游轮。



“以前开的是运输货物的船,而我这次是当了一回船长,把它从湖南接回来。”今年56岁的张后永在面对记者提问时显得有些腼腆,只是一个劲地说“这船上条件好”。

大的宽荧幕,由32个小机器拼起来,这样在船上就可以播放各种影片,供游客欣赏,而进到里间,更是厨房、卫生间、观光台一应俱全。

张后永记得,10日出发去接“合肥旅游1号”游轮,13日从洞庭湖发车,经过岳阳、武汉、九江、铜陵、裕溪闸和巢湖闸,才于昨日11:18开进了南淝河入口处。

“这应该算是合肥最好的游轮吧!”张后永告诉记者,这次虽然他把游轮接回合肥,但游轮的制造商也是派了5名技术人员,一路上指导并传授驾驶技巧,“跟开运货船相比,感觉各种舒服。”

这艘游轮跟普通的游轮有何不同?记者想要进去一探究竟,刚从前门进入,就是一块巨

游轮链接:配置一应俱全

一层:自尾部到船头分艙。(船体的尾部)甲板、接待室、会议室及艙(船的前端或前部)甲板。主甲板艙室设男女卫生间、吧台、接待室及会议室等。

顶层设露天观光平台,餐厅面积116平方米,内设有42张西餐餐桌,可拼成面积为41.16平方米的整体餐桌。二层右舷为厨房。

会议室可供40人开会,接待室面积90平方米,内设18张单座真皮沙发,22张真皮座椅,23张实木茶几,实木吧台酒柜。舷窗采用钢化幕墙玻璃,窗沿上放花卉盆景等。

顶层为露天观光平台、驾驶室以及航行信号灯、雷达等设备。驾驶室设在顶甲板艙部的中央。

二层:露天观光平台、餐厅等。

底层:舵机艙、机艙、污水艙、储油艙、空调机艙(左舷为杂物间)、淡水艙、休息室、艙尖艙(锚链艙)。为每个人配备救生衣。

“信达西山银杏”中央楼王29日巅峰开盘 VIP火热认筹中

超大面积,共120套房源。其中7#(共18层)楼间距高达100米,阳光充足,芬兰风情中心景观尽收眼底。而作为黄潜望最后一栋臻藏小高层,8#楼不可多得的超低密度居住环境更是让广大客户青睐不已。

前往信达西山银杏售楼部(蜀山区望江西路与怀宁路交汇处)登记领取VIP认筹卡,开盘当天即可凭此VIP认筹卡顺序选房,并可享受开盘当天超值优惠。目前已经有100多组客户预约登记。

考虑的问题之一,选择好的学区,让孩子轻松赢在起跑线上。五十中、稻香村小学双名校学区,家门口的荣誉享受,见证成长的梦想奇迹,成就孩子的美好未来。项目周边还有中国科学技术大学、安徽大学、电子工程学院等高等院校保驾护航,人文气息浓厚。

24年,璀璨绽放11城。作为资产超过百亿的上市国企,信达地产始终践行着“建筑传递梦想”的美好愿景。信达人高喊“我们不造烂尾楼”、“我们国企有力量”,辛苦耕耘。这是安徽信达房地产开发有限公司对数十万业主以及全市乃至全省人民的郑重承诺。

即日起,客户持指定银行一万元定期存单及本人身份证,即可

优质学区护航 国企承诺掷地有声 孩子的教育是置业安居最需要

驾驭中央,驾驭无限,置地广场携手英菲尼迪开启尊驾体验之旅

迪G37、M37、EX25、FX35等名车将在置地广场售楼处盛装亮相。G37是英菲尼迪车系里外形最为低调的一款车,周身上下都是用优雅的曲线塑造,处处透露着日产品牌的家族风格。灵感奢华座驾M37拥有灵动卓然的惊艳设计、业内领先的尖端科技和无与伦比的澎湃动力,令优雅与灵感交汇贯通,打造出只应现身未来的超然座驾。EX25秉承

EX系列饱满自然灵感的风华设计和非凡性能,突破性的独特跨界风格融汇了跑车和SUV的优势。此次英菲尼迪豪车的试驾,对于追求品位又不失高雅气度的知富精英无异于一场极具诱惑的奢华盛宴。驾经典豪车品尊贵豪宅,天鹅湖上的城市别墅——栢悦府,承袭欧洲四国风情,成就城市中央稀缺府邸;品质现房——栢悦公馆,高

层大宅实景交付。作为天鹅湖高端住宅的品质标杆,栢悦府、栢悦公馆恭候您的品鉴。



晓风拂面,杨柳依依,天鹅湖上轻舟荡漾,春和景明。久居繁华之地的您,是否厌倦了闹市的喧嚣,渴望在这人间四月,卸下疲倦,于绿波湖畔,在春风里肆意驰骋。本周日,置地广场携手世界豪车品牌——英菲尼迪,邀您开启一段环天鹅湖试驾之旅,享受随心生活的极致体验。

参与试驾之余,现场还为广大车友准备了英菲尼迪限量礼品,更有资深顾问为您讲解汽车保养及选购指南。想来体验这场完美的高端享受吗?如您年龄在25-45岁之间,具备两年以上驾驶经验,本周日(4月21日)9:00-17:00,政务区星光

西路与龙图路交叉口,带您领略名车风范。名额有限,报满为止。

西路与龙图路交叉口,带您领略名车风范。名额有限,报满为止。